

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之三四年级组

奉送“爱心卡”

为了让我们懂得感恩，学校让我们开展一次奉送“爱心卡”活动——到社区、马路旁等地方，向努力工作的叔叔、阿姨们送上“爱心卡”。

我们班接到“命令”后，就迅速行动起来。选出了袁天雨、祁棋、胡泊等8名成员，还选出了张子兼任小组长。2月14日，我们放弃了睡懒觉的机会，一大早就起床，带上

齐心协力

今天，我们做了一个游戏，名字叫“齐心协力”，这个游戏让我终生难忘。

游戏开始之前，张老师先问了我们一个奇怪的问题：“你们认为十个人的手指能抬起一个人吗？”同学们众说纷纭，有的认为不可能，有的认为可以。正在同学们七嘴八舌地争论时，老师发话了：“今天我们来做一次这个游戏。”同学们顿时来了兴致，老师先选了一个实验者，又选了十个身强力壮的同

60多张“爱心卡”。这些“爱心卡”，大多数是同学们自己亲手做的。在写“感谢语”时，同学们认真思考，先写在草稿纸上，然后念给爸爸妈妈听，请他们提出修改意见。最后抄在“爱心卡”上。

奉送“爱心卡”活动开始了。不远处，一位阿姨在清扫垃圾。同学们走到她跟前，说：“阿姨，您辛苦了！”并将“爱心卡”送到阿姨面前。阿姨收

到后说：“谢谢小朋友。”在温暖的阳光下，我们把一张张“爱心卡”送了出去。虽然我们走了40多分钟的路，但同学们一点也不感觉到累。

指导老师：安颖莹

点评：一群天真无邪的“爱的小天使”，怀着一颗感恩的心，带着一份纯洁的情，奉献一份真挚的爱，确实是一件有意义的事情。

夫子庙小学 四(4)班 赵晨

学，我也在其中之一。

首先，实验者好像英雄上刑场似的，大摇大摆地走上讲台，老师让他躺在一张桌子上，然后老师充当起记者，采访他此时的感受，他说，此时心情很紧张。然后十名走上讲台的同学站在桌子周围，每人伸出一只手指放在实验者要抬起的部位，“3、2、1抬！”随着老师一声令下我们开始抬，但由于实验者过于紧张，中途竟然坐了起来，第一次实验以失败告终。老师安慰实验者让他

放松，于是，我们就再抬了一次，这次他被轻松地抬起来了！接下来第二次实验，老师只请了八位同学，但发现根本抬不起来。

这次游戏使我明白了一个道理：团结的力量是巨大的，十个人少了一个就办不成事情。就像蚂蚁，如果它们不团结，能捕到比自己大几十倍的昆虫吗？

指导老师：张郝

点评：小作者明白了游戏的意义，也抓住了过程中的细节。

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之五六年级组

我成长中最重要的书

作为新时代的儿童，我们深知道德和品质是做人的根本。这里，我向你们介绍一本可以帮助孩子培养优良品质的书——《爱的教育》。

意大利著名儿童文学家亚米契斯的这部名作在世界上产生了深远的影响，我隆重推荐它是因为它对生活中的美好事物作了真实细致的描写，朴实无华的文字让你感受到爱与美的力量。

我在阅读这本书的时候，掉了眼泪，也忘了吃饭。其中让我备受感动的几篇是《万

课间雨景

小雨，一直下个不停。课间无法活动的我便趴在走廊栏杆上欣赏起雨中美景。

站在四楼，整个长江尽收眼底。江面上，一艘艘轮船缓缓地行驶着，仿佛也是为了欣赏这美丽的景色而放慢了脚步。对岸的南京城已经笼罩在一层薄薄的雨雾之中，耸立在狮子山顶的阅江楼就好像飘在云雾里，给这座六朝古都平

添了一份神秘的色彩。

不知不觉中，我竟喜欢上了这场小雨。拿起伞，走入雨中，投入它的“怀抱”。雨似乎又小了一些。雨落在了伞上，发出“嗒嗒”细微的声音，时缓时急，时轻时重，就如同一位优秀的音乐家在演奏着动人的乐曲。“哈哈……”同学们看见下雨了，也非常兴奋。有的打着伞在雨

中奔跑，更有甚者，居然冒着雨疯狂地打乒乓球……看着眼前的这一切，我只希望课间的时间再长一些，好让我尽情地享受眼前的这一切。

指导老师：王庆能

点评：如梦境、如仙境般的雨景，让人看了着实沉醉！而清新静谧的雨景和欢腾热闹的场面形成鲜明的对比，又让人对活泼可爱的孩子着实喜爱！

南京浦口实验小学 六(5)班 徐俊杰

培训项目：钳工、车工、电工、电火花、线切割（中级）
数控编程与操作（中、高级）
学校地址：南京市雨花台区铁心村工业园10号
咨询电话：025—52351737 邬老师
手机：15850794358 郭老师
13851920638 余老师

各类企业代培。
培训时间：根据所学工种定。

短期培训联合招生
南京数控培训中心
雨花台区职业技术培训中心
南京通用职业技术专修学校
短期培训联合招生

培训对象：应、往届高中生、中专生、中技生、大专生、农村劳动力、再就业人员。为

专业团队 培养游戏动漫开发精英

悠久的办学历史

江苏万和计算机培训中心是省内成立最早、规模最大的专业IT教育机构。拥有十五年专业IT教育历史、四年专业游戏动漫培训历史，已成功为社会培养各类专业技术人才50000余人。硕果斐然。

专业的师资力量

拥有来自著名游戏企业的一线开发专家，有着丰富的实战经验和教学经验，盛大网络主程序、大娃娃网络美术总监、枢轴数码项目主管、波波魔火项目主管、硅谷动力主美工等。

专业的教学管理

通过科学的教学方法和严格的三级教学质量监督体系，包括学生、班主任、教学经理三级评教，全方位考察和督促教师的教学工作，确保学员各项技能的获得都是以项目实践为基础。

专业的就业服务

与300余家游戏、软件企业签订了人才培养协议：入学即签订就业推荐协议，合格毕业100%推荐工作；人力资源专家对学员进行求职技巧的辅导；定期举行学员作品展示会，优秀学员当场录用。

2月份就业学员(第二批)

姓名	就职单位	姓名	就职单位	姓名	就职单位
陈磊	南京掌乐科技	孙昊	南京德亿科技	孟楷	上海唯品科技
丁俊安	上海唯品科技	徐长博	南京手游部落	杨徽	南京德亿科技
甘晓寒	艾斯兰特动画	姚东旭	南京手游部落	於超	艾斯兰特动画
吴莹	南京苏四方科技	林天佑	德亿科技	徐静连	南京德亿科技
李威飞	南京千鸟科技	李凡	德亿科技	金晨羽	南京颂歌文化
曹荣	南京艾斯兰特动画	高步舟	南京苏四方科技	周国伟	上海聚豹信息

学员感言(二)

去年毕业后，我找了一段时间工作，没有结识。因为比较喜欢游戏，我就参加了万和的游戏设计与开发培训班，在万和我是如鱼得水，这里的老师、管理、环境、设备都让我感觉非常舒服。不到一年，我就学有所成。在就业部老师的帮助下，很快在苏州网易互动科技公司找到了工作，待遇还不错。最近，其他同学也陆续找到了工作，我也替他们高兴。

2. 投稿以电子版的形式发送到kbrj@kuaijiao.net，每位同学每月投稿不超过2篇，每篇不超过800字。每篇稿件请附上自己老师的姓名及其客观点评。

3. 每季度给见报作文评奖，评出季度冠、亚、季军，授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度前三名。

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之初中三年级组

写诗情结

南京人民中学 初三(1)班 王玉

偶然间拾起书桌旁的稿纸，细看，原来是几个月前写的诗，莫名的感觉涌上心头，顿觉自己就像个幸福的小乞丐……

诗，已不知是何时对它产生兴趣，依稀记得是语文钱老师大张旗鼓在班上“忽悠”我们写诗投稿的情景。

班里人“诗性大发”，各个“八仙过海，各显神通”地谈诗、作诗、投诗，“诗仙”“诗圣”更是群英荟萃。作诗有什么难的，诱惑当前，难以抵挡。每晚便静坐窗边，面对黑夜，吟诗写作，古诗现代诗更是拜读不少。于是，一晚上就写七八首诗。眼见一首首诗从笔尖倾泻而出，心里便十分满足。捧诗自己欣赏，刚开始还感觉良好。许久，越读越不对劲，顿觉酸味冲心，平淡无味，无奈哀叹：“酸！真是酸也！”深夜，又坐在窗前犯愁，望着之前的篇篇“杰作”，不禁恶心，什么东西，一点创意都没有。

哎！怎样才能写一首好诗呢？忧愁之际，又听见隔壁传来钱老师呼呼写诗的声音……不知怎么搞的，内心便有了灵感，拿起笔来，随即作诗一首。再看，哈哈！写得真不错！

指导教师：钱冬宁

点评：文章风趣幽默，将写诗的一波三折描绘得生动形象。

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之高中年级组

永不流泪的记忆

南京市金陵中学 高一(6)班 罗睿

风轻轻吹来，把街上行人的欢声笑语送进我的耳中。一切都和曾经一样甜美、静谧，唯一改变的就是一支沉重的笔取代了我手中五彩的橡皮泥。

那盒橡皮泥正在桌角沉睡，那是一方四季都照不到阳光的地方。我放下手中的笔，伸向那盒橡皮泥。可刚刚伸入盒中的手又缩了回来，心中有些莫名的失落——时光是不通人性的，它抽掉了橡皮泥的血液，也带走了我快乐的童年。童年橡皮泥是我的好朋友。

现在的橡皮泥再也不能给我带来往日的快乐，它只是沉默；妈妈依旧不断地鼓励我，只是我回应的大多是无奈与疲劳。面对如山的作业，我闭上眼，不愿再回忆。我知道，有些事情从它诞生起就无法改变，例如童年的消逝。

指导教师：戴蓉

来自哈伯的启迪
——读《神秘岛》有感

上海外国语大学附属外国语学校预备班 朱弘毅

这个寒假，我读了儒尔·凡尔纳德先生的著作——《神秘岛》。

这本书主要讲述了在美国南北战争期间，五名北军俘虏——一个是工程师赛勒斯·史密斯，一个是记者热代翁·斯皮莱，一个是工程师的仆人纳布，一个是水手彭克罗夫，另一个是勇敢的少年哈伯·布朗。这五个人乘坐气球，从南军大本营里士满出逃，他们在途中遭遇风暴，被抛到南太平洋一个荒无人烟的小岛上。这些落难者依靠自己的智慧和过人的毅力，克服了种种困难，不仅顽强地生存了下来，而且还把小岛建设成一个繁荣富庶的乐园。

看完本书后，这些人物的性格便栩栩如生地展现在我的眼前：智慧冷静，坚毅果敢的工程师史密斯，知识渊博、文武双全的记者斯皮莱，心直口快、勇敢善良的水手彭克罗夫，聪明伶俐、勤奋好学的少年哈伯，忠心耿耿、心灵手巧的仆人纳布。在这五个人物中，给我印象最深的就是聪明伶俐、勤奋好学的少年哈伯。他本是一个学习成绩优秀、见过世面，但对打猎却是一窍不通。可是，在那种荒岛上，自己身边又没有粮食，又没有野味，如果不会打猎就只能忍饥挨饿。于是，在文武双全的记者的指导下，他刻苦学习打猎技术。一开始，失败总是与哈伯形影不离，但是他始终没有放弃，反复练习，最后终于成了百发百中的神枪手了。他成功不仅是因为他天资聪慧，更是因为他的勤奋好学。

比起哈伯的勤奋好学，我——一个普通的六年级学生，可以说是既不勤奋，也不好学。妈妈叫我去学黑管。黑管老师叫我每天都练，而且要一刻不停地练习一个小时。开始两天，我还可以坚持，可是慢慢地就不行了。练习十分钟就休息十五分钟，所以，黑管学习怎么都不见提高。爸爸说，学习内容不同，但学习态度是一致的。

《神秘岛》，你给我这个寒假带来了乐趣，也给我带来一位新朋友——哈伯，教我勤奋，催我奋发。

指导教师：管晓成

教师评语：小作者从书中收获一份自己需要的东西，并用之剖析了自己，情真意切。

三重大礼
惊喜送不停！

- 一重礼 上门送：精美小礼品
- 二重礼 报名送：2.8寸真彩屏名牌MP4
- 三重礼 上课送：韩国乐扣水杯

手绘屏现场体验课

主题：《魔兽世界》之原画创作
主讲：陈正 曾任大娃娃网络美术总监、飓风数码研发总监，在游戏原画处理及大型场景设计方面造诣深厚，作有《魔幻森林》等作品。
时间：3月15号(周六)下午三点
★需电话预约，限20名。

万和 游戏动漫教育
因专业而精彩

• 游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选，合格学员100%推荐就业！

地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口） 电话：025-83242999 网址：www.wanho.net